
Les Bars préférés des Infocom

Malgré le contexte difficile lié à l'insécurité et l'inflation, nous

assistons à un maintient des pratiques de sorties dans les bars pour les

infocomistes.


Cette série d'infographies réalisée à partir d'un sondage tenu auprès des infocomistes vous permet de visualiser cette tendance. 
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Quel type de bar préférez-vous ?
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Pour les étudiants questionnés, ce sont les bars classiques qui sont

privilégiés. Nous verrons par la suite les critères qui les poussent à choisir

un bar en particulier. 



Vous trouverez maintenant une carte qui recense les 16 bars préférés des infocomistes, selon leurs situations géographiques.

La majorité d'entre eux se trouvent dans le centre de Nantes mais nous observons tout de même une forte proportions de bars situés

en périphérie de la ville.

Cartographie des bars préférés 

https://uploads.knightlab.com/storymapjs/8d562722362181d0121d87596d209e0b/carte-des-bars-preferes-des-infocomistes/index.html


Le choix du bar
L'ambiance du bar prime pour les étudiants en infocom !  

À LA VUE DES RÉSULTATS, LES CRITÈRES PRINCIPAUX POUR LA RECHERCHE D'UN BAR SONT :

L'AMBIANCE ET LE PRIX. EN RAISON DE NOTRE STATUT D'ÉTUDIANT, LE PRIX DE NOS BOISSONS

PRÉFÉRÉES EST PRIMORDIAL.  



Leurs boissons

préférées  

La bière et les coktails

sont les deux boissons

préférées des infocomistes,

devant le vin et les softs.



LeS GENRES Info-coms qui vont au bar  

LA PROMO DES L3 INFO-COM

ÉTANT MAJORITAIREMENT

CONSTITUÉE DE FILLES,  LA

PART DES HOMMES DANS

CETTE INFOGRAPHIES EST

FAIBLE. CEPENDANT, CHACUN

D'ENTRE EUX A POUR HABITUDE

D'ALLER AU BAR. 



Pour compléter cette cartographie nous pouvons voir que près de 80% des infocomistes préfèrent se

rendre dans un bar nantais.

Quelle ville concrètement ?



Combien d'argent dépensent-ils en moyenne EN 

 UNE SOIRÉE ?

La majorité des

infocomistes

dépensent en moyenne

entre 5 et 15€

lorsqu'ils vont au

bar, ce qui équivaut en

moyenne à 2, ou 3

consommations. 



Comment les infocomistes rentrent-ils du bar ?

Nous observons que les

modes de transports

concernant le retour du 

 bar sont très variés.

Malgré l'insécurité

grandissante, 25% d'entre

eux n'hésitent pas à rentrer

à pied. 



Comment LES CONDUCTEURS INFOCOMISTES rentrent-

ILS du bar ?

Nous observons que

PLUS DE LA MOITIÉ DES

CONDUCTEURS QUI VONT

AU BAR PRENNENT LA

SÉCURITÉ AU SÉRIEUX.

ET DE CE FAIT,

RENTRENT EN VOITURE

APRÈS AVOIR DÉCUVÉ. 


